

耳宜常弹，
舌抵上腭，齿宜
数叩。



□ 据新华社电

国家主席习近平3日出席2016年二十国集团工商峰会(B20峰会)开幕式，并发表题为《中国发展新起点 全球增长新蓝图》的主旨演讲，强调中方希望同各方一道，建设创新、开放、联动、包容型世界经济，推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

习近平出席B20峰会开幕式并发表主旨演讲 中国站在新历史起点 有能力保持经济中高速增长

中国站在新历史起点

下午3时，习近平在热烈的掌声中步入会场。习近平在演讲中指出，中国改革开放38年的伟大进程，是探索前行的进程，是真抓实干的进程，是共同富裕的进程，是中国走向世界、世界走向中国的进程。今天的中国，已经站在新的历史起点上。这个新起点，就是中国全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点，就是中国适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点，就是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。

在新的起点上，中国将坚定不移全面深化改革，开拓更好发展前景。坚定不移实施创新驱动发展战略，释放更强增长动力。坚定不移推动绿色发展，谋求更佳质量效益。坚定不移推进公平共享，增进更多民众福祉。坚定不移扩大对外开放，实现更广互利共赢。中国有信心、有能力保持经济中高速增长，继续在实现自身发展的同时为世界带来更多发展机遇。

G20要建设创新型世界经济

习近平强调，中国的发展得益于国际社会，也愿为国际社会提供更多公共产品。中国倡导的新机制新倡议，是对现有国际机制的有益补充和完善，目标是实现合作共赢、共同发展。“一带一路”倡议旨在同沿线各国分享中国发展机遇，实现共同繁荣。

中国对外开放，不是要一家唱独角戏，而是要欢迎各方共同参与；不是要谋求势力范围，而是要支持各国共同发展；不是要营造自己的后花园，而是要建设各国共享的百花园。

习近平指出，面对当前世界经济的复杂形势和风险挑战，中方希望同各方一道，推动杭州峰会开出一剂标本兼治、综合施策的药方，推动世界经济走上强

劲、可持续、平衡、包容增长之路。二十国集团要建设创新型世界经济，开辟增长源泉；建设开放型世界经济，拓展发展空间；建设联动型世界经济，凝聚互动合力；建设包容型世界经济，夯实共赢基础。我们的目标是让增长和发展惠及所有国家和人民，让各国人民特别是发展中国家人民的日子都一天一天好起来。

习近平呼吁G20成员立即采取行动

习近平呼吁二十国集团成员立即采取行动：

第一，共同维护和平稳定的国际环境。各国要树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。坚持联合国宪章宗旨和原则，坚持多边主义，通过对话协商解决分歧和争端，推动建立更加公正合理的国际秩序。

第二，共同构建合作共赢的全球伙伴关系。求同存异、聚同化异，国家不论大小、强弱、贫富，都应该平等相待，既把自己发展好，也帮助其他国家发展好。加强在重大全球性问题上的沟通和协调，建立健全宏观经济政策协调机制，加强各领域务实合作，促进不同国家、不同文化和历史背景的人们深入交流，携手构建人类命运共同体。

第三，共同完善全球经济治理。要与时俱进、因时而变，以平等为基础，更好反映世界经济格局新现实，增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权，确保各国在国际经济合作中权利平等、机会平等、规则平等。以开放为导向，以合作为动力，以共享为目标。当前形势下，全球经济治理重点要共同构建公正高效的全球金融治理格局，维护世界经济稳定大局；共同构建开放透明的全球贸易和投资治理格局，巩固多边贸易体制，释放全球经贸投资合作潜力；共同构建绿色低碳的全球能源治理格局，推动全球绿色发展合作；共同构建包容联动的全球发展治理格局，以落实联合国2030年可持续发展议程为目标，共同增进全人类福祉。

权威发布

G20峰会有望就贸易投资达成五项成果

据新华社电 中国商务部副部长王受文3日在杭州表示，G20合作的主要任务正在从危机应对向长效治理转变，贸易投资议题的重要作用日益凸显，本次峰会有望在贸易投资领域达成五方面重要成果。

王受文表示，杭州峰会有望在贸易投资领域达成的重要成果分别是：

第一，批准《G20贸易投资工作组工作职责》，这将为G20更好地发挥全球经济治理作用、促进贸易投资增长提供长期稳定的机制保障。

第二，批准《G20全球贸易增长战略》，为促进全球贸易和经济可持续发展指明方向。该战略确立了降低贸易成本、加强贸易投资政策协调、促进服务贸易、增强贸易融资、制订贸易景气指数、促进电子商务发展、推动贸易与发展等七大合作支柱和行动方案。

第三，批准《G20全球投资指导原则》，为加强全球

投资政策协调做出历史性贡献。该指导原则确立了反对跨境投资保护主义，营建开放、非歧视、透明和可预见的投资政策环境，加强投资保护等九大原则。

第四，坚定支持多边贸易体制，积极推进多哈回合谈判。本次峰会将明确反对贸易保护主义，同意将不采取新的保护主义措施的承诺延长至2018年底；同意加强区域贸易协定透明度；承诺2016年底前G20成员全部批准《贸易便利化协定》；同意继续推进多哈回合剩余议题谈判，开启讨论潜在的、符合各方利益的新议题。

第五，综合施策，帮助发展中国家和中小企业融入全球价值链。为推动发展中国家和中小企业更好地分享全球化红利，本次峰会将同意开展能力建设等活动，促进全球价值链包容协调发展，实现全球经济均衡、可持续发展。

李小鹏任交通运输部部长 王学军赴全国人大任职

综合新华社报道 昨日上午，十二届全国人大常委会第二十二次会议举行闭幕会，闭幕会上，全国人大常委会经表决决定免去杨传堂交通运输部部长职务，任命李小鹏为交通运输部部长。

8月31日，山西省人大常委会第二十八次会议决定接受李小鹏因工作变动辞去山西省省长职务的请求，任命楼阳生为山西省副省长、代理山西省省长。

9月3日，第十二届全国人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过任命名单，任命王君为第十二届全国人民代表大会民族委员会副主任委员；任命王学军为第十二届全国人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委员；任命徐守盛为第十二届全国人民代表大会农业与农村委员会副主任委员。

王学军，男，汉族，1952年12月生，河北南皮人，曾任国家信访局局长、党组书记；安徽省委副书记，省政府副省长、代理省长；安徽省委副书记，省政府省长；安徽省委书记等职。

两高在18市开展刑案 认罪认罚从宽制度试点

据新华社电 全国人大常委会3日表决通过决定，授权最高人民法院、最高人民检察院在18个城市开展刑事案件认罪认罚从宽制度试点工作。两高将会同有关部门根据这一决定，制定试点办法。试点期限为二年。

根据决定，对犯罪嫌疑人、刑事被告人自愿如实供述自己的罪行，对指控的犯罪事实没有异议，同意人民检察院量刑建议并签署具结书的案件，可以依法从宽处理。

18个试点城市分别是北京、天津、上海、重庆、沈阳、大连、南京、杭州、福州、厦门、济南、青岛、郑州、武汉、长沙、广州、深圳、西安。

最高人民法院刑一庭庭长沈亮在当天全国人大常委会办公厅举行的新闻发布会上表示，坦白从宽、宽严相济是我们长期坚持的一项基本刑事政策。认罪认罚从宽制度，就是在公正和效率相统一的更高层次上做出的系统性、制度性安排。

中央媒体看安徽

司法所成“集市” 群众愿意来“赶集”

据《法制日报》9月3日头条报道 深蓝的门楣，居中悬挂着司法行政徽章，徽章两侧白色的中英文“司法”字样简洁大方。近日，在安徽省合肥市长丰县采访时，该县司法所醒目的外观给记者留下了深刻印象。

“我们希望群众一眼就能认出司法所来，看到这个牌子，就会自然想到这里是调解矛盾纠纷和律师服务的场所。”长丰县司法局局长杨维成在接受记者采访时说，基层司法所是服务群众、化解矛盾的前沿阵地，没有统一的标识，往往令群众有门难找、有人难辨，推行形象识别不仅能方便群众，还有助于增强司法行政工作的权威性和公信力。

7月7日，在司法部召开的全国模范司法所及先进集体和先进个人表彰电视电话会议上，长丰县司法局作为唯一一家县级司法局就司法所规范化建设作了交流发言，该局以推行司法所形象识别系统建设为载体做强基层司法所，夯实基层基础、活跃基层职能、提升管理水平、积极推进司法行政工作及服务向村(居)延伸的做法得到肯定。

近日，安徽省司法厅厅长洪禹候在调研长丰县司法行政工作后表示，“长丰经验”是司法行政工作强基固本的样本，将在全省进行总结推广。

长丰县还创建了村居司法助理员工作机制，采取“推荐+考核”方式，在全县271个村居各选聘1名司法助理员。据统计，2015年，长丰县各司法所接待群众来访咨询4570件，办理法律援助事项850件，成功调处各类矛盾纠纷6339件，开展法治宣传教育920场次。